Breaking Barriers
Info voor standhouders beurs 11 november 2016

Locatie: 

Café Sport (gelijkvloerse zaal achteraan), Martelarenplein, 3000 Leuven (dit is het café dat vlak naast Het Depot is gelegen)

Datum: 

11 november 2016

Timing:

inladen tussen 11.00 en 12.00 uur

beurs tussen 12.00 en 17.00 uur

(dit einduur laat iedereen toe zich tijdig naar de zaal te begeven, waar het eerste optreden om 17.05 begint)

uitladen tussen 17.00 en 18.00 uur

(er is uiteraard enige speling, maar zodra de beurs officieel is afgelopen, is het natuurlijk niet de bedoeling dat er nog tot laat 's avonds platenbakken blijven staan. Het personeel van het café heeft in elk geval geen tijd om de bezittingen van standhouders in de gaten te houden of de veiligheid ervan te garanderen.

Parkeerfaciliteiten: 

Triestig, zoals altijd in Leuven. We raden iedereen aan de ondergrondse betaalparking onder het station te gebruiken. Op gratis parkeerplaatsen moet men in deze stad sowieso niet rekenen. De afstand van die parking tot de zaal is minder dan twee minuten stappen.

Uitladen kan wel vanop de Diestsevest (achteruitgang van het café), maar daar mag men de auto niet laten staan.

Inschrijvingsgeld voor standhouders:

nul euro

Inkomprijs voor bezoekers:

eveneens nul euro

Opmerking over drank:

Gezien de omstandigheden (gratis inkom, geen standgeld, etc) is het voor standhouders niet toegelaten zelf drank mee te brengen, ook niet voor eigen consumptie.

Promotie: 

Deze beurs wordt aangekondigd op de officiële website van het festival (www.hetdepot.be/breakingbarriers), in een tweetal nieuwsbrieven van Het Depot, op de pagina van het facebookevent (https://www.facebook.com/events/508310909378151/ ) De beurs staat tevens vermeld op de affiches voor het festival, maar uiteraard zonder veel details erbij.

Natuurlijk zouden we het appreciëren dat de ingeschreven standhouders ook wat reclame willen maken voor dit event. Indien ze hiervoor promotiemateriaal nodig hebben, wordt dit opgestuurd.

Inschrijvingen en vragen: gelieve te mailen naar malcolm@malcolmnix.be . We doen onze uiterste best om alle mails binnen de 24 uur te beantwoorden.
